PROJEKT NR 3 Z MECHANIKI BUDOWLI | - METODA PRZEMIESZCZEN

1. Korzystajgc z metody przemieszczen sporzadzi¢ wykresy M, T, N wywotane tylko dziataniem obcigzenia zewnetrznego (1a
— SKN, przemieszczenia jednostkowe, tancuch kinematyczny, 1b — obliczenie k;, ki, 1¢ — wykresy koncowe ze sprawdzenia-
mi). W obliczeniach przyja¢ sztywnosci: EJ, 2EJ, 3EJ (dowolny rozkfad, kazda sztywno$¢é musi wystgpi¢ co najmniej raz).
Schemat statyczny ramy przyja¢ zgodnie z ostatnig cyfrg numeru indeksu. Wykona¢ sprawdzenie statyczne, kinematyczne
i numeryczne (RM-Win, Soldis, Robot itp.)

Dane:

A% [m] (liczba liter w imieniu/2)

b= [m] (liczba liter w nazwisku/2)

C=reierenn. [m] ($rednia cyfr numeru indeksu)

P=s [KN] (liczba liter w imieniu)

M=o [kNm] (przedostatnia cyfra numeru indeksu, jesli 0 to przyja¢ 10)
o ST [kN/m] (ostatnia cyfra numeru indeksu, jesli 0 to przyjg¢ 10)
Uwagi:

1. Projekt mozna pisaé dwustronnie.

2. Niniejszy temat stanowi oktadke projektu. Nie oprawia¢ projektu w oktadki z tworzyw sztucznych.

3. Poszczegolne kartki zszy¢ zszywkami.

4. Projekt nalezy bezwzglednie odda¢ w terminie (lub przed). Projekty oddawane po terminie bedg przyjmowane dopiero po
pierwszym terminie egzaminu, co uniemozliwi przystgpienie do niego.

5. Ocena za projekt zalezy od estetyki wykonania, poprawnosci (wszystkie zadania musza by¢ poprawnie rozwigzane, projekty
z bledami bedg zwracane do poprawy a ocena obnizana) i systematycznych konsultacji. Wpisy do karty konsultacji uzyskuje
sie po przedstawieniu kompletnego i poprawnego rozwigzania jednego zadania. Aby uzyska¢ ocene dostateczng nalezy
mie¢ 1 wpisy, dobrg 2 wpisy, bardzo dobrg 3 wpisy. Przy braku wpisu student otrzymuje ocene dostateczng minus. Ocena
podlega modyfikacji z uwagi na estetyke i poprawnos¢. Wpisy beda dokonywane w czasie zaje¢ projektowych i konsultaciji.

6. W dniu oddania projektu odbedzie sie sprawdzian z zakresu tego projektu.

Zadanie Data i podpis Konsultacje

Punkt 1a

Punkt 1b

Punkt 1c

Nieprzekraczalny termin oddania: ..........ccccevvieninnnenn.
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